

Президент Сердар Бердымухамедов совершил рабочую поездку в этрап Ак бугдай Ахалского велаята, в ходе которой ознакомился с темпами жатвы хлебов и благословил начало хлебоуборочной страды в дайханском объединении имени Махтумкули данного этрата. Это – очередной пример успешности государственной политики, ведущей к процветанию Отчизны.

Ахалский велаят является плодородным регионом страны по производству пшеницы и в настоящее время здесь проводится комплексная работа по выращиванию обильных урожаев и развитию земледелия на научной основе. Это свидетельствует о том, что начатые Героем-Аркадагом масштабные реформы в структурах агропромышленного комплекса успешно претворяются в жизнь под дальновидным руководством Президента Сердара Бердымухамедова.

Утром глава государства прибыл к пшеничным полям дайханского объединения имени Махтумкули этрата Ак бугдай Ахалского велаята.

Здесь главу Туркменистана тепло встретили руководители агропромышленного комплекса страны, хлебороб-арендатор дайханского объединения имени Махтумкули.

В эру Возрождения новой эпохи могущественное государства продовольственного обеспечение страны, дальнейшие реформы в сельском хозяйстве, организация работы в этой сфере согласно требованиям времени и активное вовлечение в отрасль частных производителей осуществляются на программной основе. Это создает условия для повышения урожайности почвы, расширения ассортимента сельскохозяйственных культур и, следовательно, обеспечения изобилия отечественной продукции на рынках.

Подчеркнув, что условия, создаваемые государством, способствуют высокопроизводительному труду дайхан, увеличению объемов урожаев пшеницы и других сельскохозяйственных культур, земледелец обратился к Президенту Туркменистана с просьбой дать благословение уборке зерновых.

Глава государства по просьбе арендатора срезал сноп спелых колосьев пшеницы, дав старт сбору богатого урожая.

С благословения Президента страны к сбору зерна приступает мощная техника, соответствующая почвенно-климатическим условиям страны и оснащенная современным телематическим оборудованием.

Аркадаглы Герой Сердар понаблюдал за работой зерноуборочных комбайнов на

пшеничном поле дайханского объединения имени Махтумкули.

Программная деятельность в аграрном секторе, инициированная Героем-Аркадагом и ныне успешно реализуемая под дальновидным руководством главы Туркменистана Сердара Бердымухамедова, вывела эту важную отрасль национальной экономики на качественно новую ступень развития. На государственном уровне большое значение придаётся техническому оснащению и модернизации структур агропромышленного комплекса и сферы услуг, а также закупке современной высокопроизводительной техники для уборки зерновых.

Как и во всех сферах экономики, в сельском хозяйстве развернуты масштабные реформы, направленные на обеспечение гармоничного развития отрасли. При этом важное внимание уделяется обеспечению эффективного труда тружеников села и хлеборобов. В связи с этим аграрии полностью обеспечиваются качественными семенами, минеральными удобрениями, современной сельскохозяйственной техникой, своевременно производятся расчёты за сданный урожай. Эти меры не только повышают заинтересованность земледельцев в работе, но и вдохновляют на новые достижения.

Наблюдая за работой зерноуборочных комбайнов, глава государства дал вице-премьеру ряд поручений по обеспечению высокого качества сбора урожая и его сдачи в установленные сроки. Отметив, что для нужд сельскохозяйственной сферы закупается высокопроизводительная техника и агрегаты от всемирно известных компаний, глава государства акцентировал внимание на необходимости их максимально эффективного воздействия.

Вице-премьер выразил Президенту Сердaru Бердымухамедову сердечную признательность за оказываемую на государственном уровне поддержку по укреплению материально-технической базы структурных подразделений агропромышленного комплекса, систематической закупке новой современной техники, заверив, что будут приложены все усилия для успешного выполнения поставленных задач.

Глава государства также поинтересовался ходом работ на полях страны, темпами уборки зерна, уровнем урожайности. Как доложил заместитель Председателя Кабинета Министров, в настоящее время во всех пяти регионах жатва пшеницы продолжается ускоренными темпами и с благословения Аркадаглы Героя Сердара на прошлой неделе к косовице приступили в Ахалском, Лебапском и Марыйском велаятах, а сегодня - в Балканском и Дашогузском велаятах. При этом отмечалось, что

подготовка к жатве была организована на высоком уровне.

Благодаря заботе Президента Сердара Бердымухамедова в сезон уборки зерновых эффективно используются современные комбайны таких известных компаний, как «John Deere» и «Claas». Эти машины работают круглосуточно, помогая дайханам быстро и без потерь собрать пшеницу.

Президент страны подчеркнул необходимость налаживания эффективной деятельности подведомственных сельскому хозяйству предприятий, в том числе элеваторов, перерабатывающих производств, объектов водного хозяйства. Вместе с тем, отметив важность качественного и своевременного завершения уборки зерновых, глава государства дал конкретные поручения по своевременному проведению расчётов с земледельцами за сданный урожай.

В данном контексте большое значение придаётся вопросам эффективного задействования современной техники, широкого внедрения в производство передового опыта и технологий. Эти меры способствуют успешному решению важных задач по обеспечению продовольственного изобилия в стране, открывают большие возможности для дальнейшего развития сельского хозяйства.

Реформы в аграрном и промышленном секторах являются неотъемлемой составляющей глубоко продуманной стратегии Президента Туркменистана, направленной на всестороннюю поддержку производителей. В результате дайхане усердно трудятся, выращивая богатые урожаи сельскохозяйственной продукции за счёт введения в оборот новых земель и повышения культуры земледелия. Таким образом, обеспечивается продовольственное изобилие и улучшается благосостояние нашего народа, каждой семьи.

Под урожай этого года на сельхозугодьях страны были посажены новые высокоурожайные сорта пшеницы, такие, как «Arkadag», «Serdar» и «Ругаду». Они отличаются высокой урожайностью, крупным зерном и низкой потребностью в поливе, что указывает на повышенную степень полезности новых сортов.

Затем глава государства также ознакомился с развёрнутой здесь выставкой овощной, бахчевой и фруктовой продукции, сортов зерновых культур, хлеба и хлебобулочных изделий, которые изготовлены из зерна урожая этого года. Отрадно отметить, что продукция, приготовленная из новых сортов пшеницы, отличается высоким качеством.

Разнообразие представленной продукции – яркое свидетельство богатства туркменской

земли. Наш древний край, где зародился ак бугдай, отличается плодородностью и высоким качеством выращенной продукции, особенно пшеницы, что является свидетельством щедрости земли и воды этой местности. В результате программной работы, проводимой в настоящее время в стране, выращиваются обильные урожаи белой пшеницы, овощей, бахчевых, фруктов и ягод, которые наполняют наши дастарханы, являясь источником изобилия для народа и благословением для каждой семьи.

В ходе осмотра выставки глава государства отметил, что представленная продукция, особенно зерновые, отличается высоким качеством, питательностью и экологической чистотой, указав на необходимость активного внедрения в отрасль современных инновационных методов и цифровых новаций. Цифровые технологии позволяют контролировать работы на сельскохозяйственных полях, использовать научные достижения в управлении отраслью, эффективно вести хозяйственную деятельность.

Туркменская земля – древний очаг, где зародилась богатая культура земледелия. На протяжении тысячелетий наши трудолюбивые предки накопили богатый опыт по повышению культуры возделывания земли и получению богатых урожаев пшеницы и другой продукции. Сегодня сочетание национальных традиций земледелия с достижениями современной науки является главным условием развития отрасли. Поэтому дайхане страны активно внедряют современные методы выращивания урожаев. С каждым годом в нашей стране пополняются ряды работников отрасли, особенно молодёжи.

Затем Президент Сердар Бердымухамедов осмотрел новую технику, поступившую в распоряжение тружеников села.

Следует отметить, что уровень оснащённости зерноуборочных комбайнов, их производительность соответствуют высоким мировым стандартам, почвенно-климатическим условиям страны, что отражается в высоких показателях. В комбайнах, управляемых с помощью цифровой системы, предусмотрены все условия для продуктивной работы механизаторов. Это наглядный результат непосредственных усилий Президента Сердара Бердымухамедова по укреплению материально-технической базы агропромышленного комплекса, благодаря чему сбор выращенного урожая обеспечивается в короткие сроки и с высоким качеством.

Механизатор сел в кабину нового комбайна и запустил его. В нашей стране работникам отрасли оказывается всесторонняя государственная поддержка, включая закупку новой техники и модернизацию всей инфраструктуры сельскохозяйственного

производства. Дайханские объединения, арендаторы и другие производители бесперебойно обеспечиваются необходимыми сельхозмашинами и автотранспортом, удобрениями, высококачественными семенами.

Масштабные реформы, осуществляемые в структурах агропромышленного комплекса, направлены на успешное выполнение задач, поставленных Президентом Туркменистана по укреплению продовольственного изобилия в стране, в том числе обеспечению внутреннего рынка продукцией отечественного производства.

Президент Туркменистана поинтересовался трудовыми буднями арендатора-земледельца И.Акмырадова, семейным положением, обратив внимание на качество урожая, выращенного на арендованной земле.

Выразив главе государства Сердару Бердымухамедову сердечную признательность за проявленный интерес к его труду, арендатор-хлебороб И.Акмырадов пожелал Президенту страны успешной поездки.

Аркадаглы Герой Сердар поинтересовался площадью арендованной земли, её плодородием и условиями для ведения рентабельной аренды, констатировав, что государство будет постоянно заботиться, чтобы добросовестный труд земледельцев был вознаграждён, создавать самые благоприятные условия для получения щедрых урожаев, достойной жизни и плодотворной работы.

Дайханин отметил, что благодаря возможностям, созданным Президентом Сердаром Бердымухамедовым и Героем-Аркадагом, имеются все условия для усердной и эффективной работы. Он рассказал, что его семья выращивает пшеницу и хлопчатник на земле, которую они арендуют с 2010 года. Он арендует 62 гектара земли, засевя на 42 гектарах пшеницу и

20 гектарах - хлопчатник под урожай 2025 года, рассчитывая получить около 40 центнеров пшеницы с гектара. Выразив Аркадаглы Герою Сердару сердечную признательность за проявленный интерес к его труду, И.Акмырадов подчеркнул, что для него и всей его семьи - огромная честь приветствовать Президента страны. Как отметил дайханин, благодаря постоянной поддержке государства земля приносит обильные урожаи и хороший доход.

Как отметил Президент страны, в Отчизне большое внимание уделяется развитию сельского хозяйства, принимаются необходимые меры для улучшения социально-бытовых условий жизни на селе. Подчёркивая постоянную поддержку государством наших земледельцев, которые усердно работают и получают обильные урожаи,

Президент Сердар Бердымухамедов высоко оценил их благородный труд, отметив, что усилия таких трудолюбивых арендаторов укрепляют продовольственное изобилие в стране.

Аркадаглы Герой Сердар вручил подарки арендатору, получающему своим самоотверженным трудом богатые урожаи.

В свою очередь, выразив искреннюю признательность за подарки и условия, созданные для продуктивного труда дайхан, арендатор пожелал Президенту Туркменистана и Национальному Лидеру туркменского народа Герою-Аркадагу крепкого здоровья, долгих лет жизни и больших успехов в деятельности во благо народа и Отчизны.

Высокие темпы жатвы являются наглядным показателем эффективности мер по обеспечению продовольственного изобилия в стране и полному удовлетворению потребностей населения в продовольственной продукции. Это обеспечит результативность деятельности, направленной на обеспечение счастливой жизни нашего народа, процветание страны, следующей по пути гармоничного развития.

Пожелав всем успехов в работе, Президент Сердар Бердымухамедов отбыл с места события.